2024第42回　蒲郡まつり「市民パフォーマンスイベント」出演募集要項
【概要】
　蒲郡を拠点に活動している個人・団体の発表の場として、「市民パフォーマンスイベント」を開催します。市民パフォーマンスイベントは、「市民が発表する！」「市民のお客さんが応援する！」そんな『ふれあい』が生まれるイベントを目指します。
１　開催日程
令和６年７月２８日（日曜日）午後２時３０分～午後４時３０分（予定）
※時間のご要望をお受けできませんので、ご了承下さい。
２　場所
　　蒲郡市民会館　大ホールステージ
　　※大ホールにはダンス用のリノリウムをひいています。
３　募集団体
５組程度
４　参加条件
蒲郡市に在住、在勤または在勤の方がメンバーであり、かつ蒲郡市を拠点に活動している団体及び個人。
※Gamagori★DANCE PARTYと重ねての応募はできませんのでご注意ください。
５　募集締め切り
令和６年６月１４日（金曜日）午後５時まで
※応募者多数の場合は、抽選とさせて頂きます。
※できるだけ多くの団体に出演して頂けるように、こちらで時間の調整をさせていただく場合がございます。
６　応募方法
蒲郡市ホームページに掲載の電子フォーム「ロゴフォーム」または出演申込書に必要事項を記入の上、「郵送」、または「窓口」にて、ご提出ください。
７　その他
【当日の受付】
ステージ出演３０分前までに受付を行います。
【音源の提出について】
・音源はＣＤのみ、音響設備は実行委員会にて用意します。
・音源ＣＤは演舞１５分前までに音響ブース（ＰＡ）に提出
【ルール】
・１組（出入り含め）３０分以内
・開始終了時等のアナウンスにつきましては、各団体にて行うか、蒲郡まつり実行委員会側にて行うか記載してください。
【注意事項】
・蒲郡まつり実行委員会事務局にて応募者多数の場合は抽選を行い、出演の可否を申込締切終了後１週間以内にメールにて連絡いたします。
・出演時間は実行委員会事務局にて調整し、決定いたします。出演時間の要望は受付いたしません。
・当日受付をして頂かない場合は欠席扱いとなる可能性もありますので、必ず受付を実施して下さい。
・出演に伴う謝礼はございません。必要な物品・経費については、出演者の負担となります。
・雨天決行ですが、蒲郡まつりの催事が中止となる場合、本イベントも中止となります。
・蒲郡まつり中止の決定は当日午前７時（予定）です。決定次第、代表者へご連絡致します。
・本記載内容につきまして、都合により変更する場合がございます。ご了承願います。
８　問合先・提出先
蒲郡まつり実行委員会事務局（蒲郡市役所　産業振興部　観光まちづくり課）
担当：内田
電話：０５３３-６６-１１２０　　メール：kanko@city.gamagori.lg.jp

９　代表者説明会について
令和６年７月６日（土曜日）午後１時～　蒲郡市役所北棟集会室にて開催します。（zoomにて同時開催いたします。内容は同じです。）
※１団体につき代表の方１名は必ずご参加ください。
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