別紙６

浄化槽の維持管理実施に係る誓約書

　蒲郡市浄化槽転換設置整備事業にて浄化槽設置後使用するにあたり、常に正常な機能を維持するために下記のことを実施します。

記

１　設置後の水質検査（浄化槽法第７条）　
新たに浄化槽を設置した時には、浄化槽が適正に設置され、浄化槽としての性能を発揮しているかどうかを確認するため、使用開始後３ヶ月から８ヶ月の間に、設置後の水質検査を受けなければなりません。

２　浄化槽管理者の義務（浄化槽法第１０条）
⑴　保守点検
浄化槽の機能を維持するために、定期的に本体や付属部品の点検・調整を行ったり、汚泥の堆積状況により清掃時期の判断を行ったりすることです。なお、点検回数は浄化槽の種類によって異なります。
保守点検は愛知県知事が指定する浄化槽管理士資格を有する保守点検業者に委託してください。
⑵　清掃
汚泥等が多くたまりますと、浄化槽の機能が正常に維持されないため、年１回以上、浄化槽の中にある汚泥を取り除き、各装置・付属機器類の洗浄、槽内の掃除を行うことです。なお、点検回数は浄化槽の種類によって異なります。
清掃を行う場合は、蒲郡市長の許可を受けた業者に委託してください。

３　法定検査（浄化槽法第１１条）
すべての浄化槽について、浄化槽の保守点検、清掃が適正に行われているか、機能が正常に維持されているかを検査するために、毎年１回、愛知県知事が指定した検査機関による水質に関する検査を受けなければなりません。
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