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Kính gửi cư dân sinh sống tại Mikawa 
Thành phố Gamagori


Suzuki Ichiro Đại diện khu phố Umiyama, Mikawa

Về việc thu phí tham gia Tổ dân phố


Trước hết chúng tôi xin gửi lời cám ơn đến tất cả mọi người đã cùng chung tay trong mọi hoạt động của khu phố. Chúng tôi xin phép thông báo tới những cư dân đang sinh sống tại Mikawa, thành phố Gamagori về việc tham gia Tổ dân phố và nộp phí hội hàng năm. 
Tất cả các hộ gia đình vui lòng đóng phí Tổ dân phố hàng năm. Nhằm hướng tới việc cải thiện môi trường địa phương, phòng chống thiên tai, vệ sinh, nâng cao phúc lợi xã hội đồng thời thúc đẩy tình hữu nghị giữa các cư dân, khoản phí này sẽ được sử dụng trong việc quản lý hội trẻ em và đội cứu hỏa, chi phí điện ga nước cho các cơ sở vật chất của khu phố, chi phí phòng ngừa tội phạm, chi phí vận hành trung tâm cộng đồng, hội trường và một phần chi phí dùng cho việc tổ chức lễ hội địa phương.	
 
1 Phí Tổ dân phố của mỗi hộ gia đình chia làm   2  kỳ trong năm, mỗi kỳ 6 tháng là   3,000  yên thu vào tháng   5  và tháng   9  .
2 Phí Tổ dân phố của mỗi hộ gia đình là  7,000 yên thu vào tháng   4 . 

Phí Tổ dân phố không chi trả cho toàn bộ chi phí hoạt động của cả khu phố, tùy theo mỗi chương trình sự kiện sẽ phát sinh thêm chi phí nếu tham gia.

　Rất mong quý cư dân thông cảm và cùng hợp tác đóng phí Tổ dân phố.  



＊Tham gia Tổ dân phố là tự nguyện và chúng tôi rất mong nhận được sự hợp tác của quý cư dân. 
＊Phí Tổ dân phố chỉ thu bằng tiền mặt.
＊Chúng tôi sẽ phát hành giấy biên nhận thu tiền.
＊Liên hệ 　⇒  Suzuki Ichiro	Số điện thoại　090 - xxxx - ●●●●

