令和２年7月17日
新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う面会方針について（お願い）

各施設におかれましては、感染拡大防止に関しまして令和２年６月１１日にご案内させていただいたことを参考に、感染拡大に細心の注意をはらいながら面会を実施していただいていることと思います。
昨日、新聞等で報道されましたとおり、蒲郡駅前郵便局に勤務する方の新型コロナウイルス感染が確認されました。つきましては、今一度、以下の内容をご確認いただき、各施設での状況や事情を踏まえたうえで、面会の方法や制限について当面の間は慎重な対応をしていただくようお願いいたします。

蒲郡市　市民福祉部　長寿課

【介護業務における取組】
　　継続して介護保険最新情報vol.808に準じて対応ください。

【利用者の感染可能性の確認や利用制限、職員の行動】
　　デイサービスを中心とした利用者や職員が、施設・事業所外で感染し、これに気づかず持ち込むといったリスクに対し、慎重な対応を継続願います。
　（ステップ②）
　　・デイサービス等の利用制限は「三つの密」の回避、マスク着用、手指衛生の徹底等を大前提としてください。

【家族等との面会対応】
　　緊急事態宣言の解除により感染拡大の恐れが完全になくなったわけではないことを前提に、サービス提供者や利用者からの感染を予防するため、手洗いや適切なマスク着用、「3密」の回避など、適切な感染防止対策の徹底に努めるとともに、以下の記載を参考としてください。
　（ステップ②）
　・過去2週間以内に感染者、感染の疑いがある者、濃厚接触者との接触がないこと、面会者健康チェックシートの全てに該当しないこと等の要件を満たしたうえで、十分な予防対策のもとでの面会をご検討ください。
　・面会においては、あらかじめ各施設等において、場所・回数・時間・面会の人数制限等を検討するとともに、オンライン面会といった手法の実施もご検討ください。

＜参考例＞
別添チェックシートの全てに該当しないことを確認のうえ、検温、マスク着用、手指消毒を徹底し、１入居者につき、1日1人15分程度でロビーにて面会。
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