管理要綱（別記）

１．児童遊園地等の清掃後のゴミ処理について

· ゴミ袋は、子育て支援課窓口で支給します。
· 清掃、除草、剪定作業により出た少量のゴミ、草、枝葉等（概ね２０袋程度）は、不燃・可燃・資源ゴミ等に分別し、役員の方で持ち帰り、各ごみステーション１０袋以内となるように分けて出すようにしてください。

· ２０袋を超えるゴミが出る場合は、あらかじめ子育て支援課で活動内容を申請してください（別紙ゴミ収集依頼書）。これにより、市で２～５日後までに収集します。

· たくさんの枝葉が出たときは、子育て支援課へ連絡してから、直接一色不燃物処分場に持ち込んでください。
２．児童遊園地等における事故発生の通報について（お願い）

　　児童遊園地等の遊具については、年1回の専門業者による遊具の安全点検と、子育て支援課担当職員等による不定期巡回により遊具の安全管理に努めているところですが、常に全ての遊具の状況を把握することが困難であります。また、管理していただいている皆様方より遊具等の不具合を発見次第連絡いただいておりますが、遊具等によりケガをしてしまうこともあると思います。ケガを負ってしまったお子様の知らせを受けられた方は、大変お手数ですが子育て支援課まで連絡してください。
３．児童遊園地等における遊具の塗装について
　　１１月～３月頃にかけて、遊具等の腐食を防ぐため、塗装をさせていただく場合があります。その際、１日～２日間は遊具等の使用が制限されますのでご承知いただきますようお願いいたします。塗装の際は遊具等に直接張り紙をさせていただきます。
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