【様式３】
物件の注意事項に関する承諾書


注意事項
　○建築基準法や都市計画法等、建物建築に関連した法令に基づく各種制限の確認は、申込者の責任において行います。
　○上下水道・電力・ガス等の工事及び利用申請、整地・電柱移設・乗り入れ設置・側溝整備の工事等、物件の利用に必要となる各種の手続きや工事は、申込者の責任において行います。
　○本物件の地中埋設物や土壌汚染等について蒲郡市が調査を行っていないこと、本物件の引渡し後にこれらの隠れた瑕疵が発見されたとしても、蒲郡市は一切の責任を負わないことに同意します。
　〇土壌汚染対策が必要となった場合は、申込者は自己の負担により関係法令等及び関係行政機関の指導に従って実施することに同意します。
　　○本物件は、別紙「売却物件案内書」に記載された内容に沿って、現況引渡しとなることに同意します。
　　○別紙「浜町企業用地売却に係るプロポーザル実施要領」の内容を確認した上で申請します。
　　

　以上の通り、上記内容を十分に理解し、了承した上で申請します。


令和　　　年　　　月　　　日

住所（所在地）
名称又は商号
　　代表者職氏名
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