蒲郡市認可地縁団体印鑑の登録に伴う印鑑登録票閲覧事務取扱要綱
（目的）

第１条　この要綱は、蒲郡市認可地縁団体印鑑の登録及び証明に関する条例（平成5年蒲郡市条例第２号。以下「団体印鑑条例」という。）に基づいて、蒲郡市印鑑条例（昭和４９年蒲郡市条例第２８号）第4条第１項により登録された印鑑登録票の印影その他の登録事項の照合をするため、印鑑登録票の閲覧請求のあった場合の取扱いについて必要な事項を定めるものとする。
（閲覧の範囲）
第２条　印鑑登録票の閲覧は、次のいずれかに該当する場合に認めるものとする。
⑴　認可地縁団体印鑑の登録窓口（以下「登録主管課」という。）の職員が、団体印鑑条例第４条による団体印鑑の登録申請のあったとき。
⑵　登録主管課の職員が、団体印鑑条例第9条第2項の規定による登録の廃止申請のあったとき。
（閲覧の申請）

第3条 印鑑登録票の閲覧の申請は、登録主管課の長が別記様式による印鑑登録票閲覧申請書を個人印鑑の登録及び証明を主管する課（以下「印鑑主管課」という。）の長に提出し、その承諾を受けなければならない。
（閲覧の方法）

第4条 個人印鑑の印鑑登録票の閲覧は、印鑑主管課の長が指定する場所において、印鑑主管課の職員の立会いのうえ閲覧するものとする。

（閲覧の責務）

第５条　登録主管課の職員は、印鑑登録票の閲覧を第1条の目的以外に行ってはならない。

　　附　則
　この要綱は平成５年３月２６日から施行する。
