蒲郡市住民基本台帳ネットワークシステムセキュリティ組織要綱

（趣旨）

第１条　この要綱は、住民基本台帳ネットワークシステム（以下「住基ネット」という。）が、蒲郡市を始め全国の地方公共団体を結ぶネットワークであること、全住民の個人情報が扱われることなどから、より強固なセキュリティ体制が求められていることを踏まえ、蒲郡市情報セキュリティポリシーを基礎として、万全の体制を確保するため、住基ネットにおけるセキュリティ組織を別に定めるものとする。

（住基ネットセキュリティ統括責任者）

第２条　住基ネットのセキュリティ対策を総合的に実施するため、住基ネットセキュリティ統括責任者を置く。

２　住基ネットセキュリティ統括責任者は、情報セキュリティ責任者である市民生活部長をもって充てる。

（住基ネットシステム管理者）

第３条　住基ネットの適切な管理を行うため、住基ネットシステム管理者を置く。

２　住基ネットシステム管理者は、住基ネットの情報システム管理者である市民課長をもって充てる。

（住基ネットセキュリティ責任者）

第４条　住基ネットにおけるセキュリティ対策を実施するため、住基ネットセキュリティ責任者を置く。

２　住基ネットセキュリティ責任者は、情報セキュリティ管理者である市民課長をもって充てる。

（住基ネットセキュリティ会議）

第５条　住基ネットセキュリティ統括責任者は、必要に応じて住基ネットセキュリティ会議（以下「会議」という。）を設け、議長を務める。

２　会議は、住基ネットセキュリティ統括責任者、住基ネットシステム管理者、住基ネットセキュリティ責任者及び住基ネットセキュリティ統括責任者の指定する職員をもって組織する。

３　会議は、次に掲げる事項を審議する。

⑴　住基ネットのセキュリティ対策の決定及び見直し

⑵　前号のセキュリティ対策の遵守状況の確認

⑶　外部委託しようとするときの委託事務の内容及び情報の保護に関する事項

⑷　監査の実施

⑸　教育・研修の実施

４　議長は、前項のうち重要と認められる事項を審議するときは、蒲郡市個人情報保護審議会の意見を聴くものとする。

５　議長は、必要と認めるときは、関係職員の出席を求め、その意見又は説明を聴くことができる。

６　会議の庶務は、市民課において処理する。

（関係部課に対する指示等）

第６条　住基ネットセキュリティ統括責任者は、会議の結果を踏まえ、関係部課の長に対し指示し、又は教育委員会等に対し必要な措置を要請することができる。

（雑則）

第７条　この要綱に定めるもののほか、住基ネットにおけるセキュリティ組織に関し必要な事項は、住基ネットセキュリティ統括責任者が定める。

　　　附　則

この要綱は、平成１４年８月５日から施行する。

　　　附　則

この要綱は、平成１７年８月１日から施行する。

　　　附　則

この要綱は、平成２９年８月１日から施行する。

　　　附　則

この要綱は、令和３年４月１日から施行する。

