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誓　約　書

蒲　郡　市　長　様

私は、蒲郡市空家・空き店舗バンクの利用登録の申込みに当たり、蒲郡市空家情報登録制度要綱に定める制度の趣旨等を理解したうえで、下記事項及び同要綱第８条に規定する要件及び下記事項について遵守することを誓約します。

記

１　私及び入居予定者は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員又は暴力団員と密接な関係を有している者ではありません。
　　なお、蒲郡警察署長宛に申込者の氏名その他申込書に記載されている情報を提供し、意見を求めることに同意します。

２　空家・空き店舗バンクの申請を通じて得られた情報については、私自身が利用目的に従って利用し、決して他の目的で使うことはありません。 

３　蒲郡市空家情報登録制度要綱第１３条を遵守し、物件の交渉、契約及び管理に係るトラブルその他損害が発生した場合は、物件登録者・利用登録者・宅地建物取引業者(媒介を依頼した場合のみ)間で解決に当たり、市には責任を追及しません。 

年　　月　　日 
住　所 
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