（様式1）
令和　年　月　日

がまごおり「みらいキャンバス」基本計画策定に向けたサウンディング調査
守秘義務資料貸与申込書

（宛先）蒲郡市長

所在地又は住所　
商号又は名称　
代表者役職氏名　（代表者名又は権限規程に基づく決裁者名）

「がまごおり「みらいキャンバス」基本計画策定に向けたサウンディング調査」（以下「本調査」という。）に関する守秘義務資料の貸与を申し込みます。守秘義務資料の貸与を受けるに当たっては、下記事項を遵守し、秘密を保持することを誓約します。

記

第１条（秘密保持義務）
当社（私）は、守秘義務資料についてその秘密を保持し、本目的以外では第三者に開示又は漏洩しません。第三者に開示する場合は、本誓約書と同様の内容を第三者に求めます。また、当社（私）は、守秘義務資料を本目的に限定して使用するものとし、その他の目的に使用しません。

第２条（秘密情報の保管等）
当社（私）は、守秘義務資料を善良なる管理者の注意をもって保管又は管理します。

第３条（秘密情報の取扱い）
当社（私）は、本調査の終了後（又は本誓約書の違反等により破棄を求める場合は当該請求後速やかに）、守秘義務資料を破棄することを約束します。

第４条（期間）
本誓約書に基づき当社（私）が負う義務は、当社（私）が第３条に従って守秘義務資料を破棄した場合であっても、また、当社（私）が「みらいキャンバス」に関連する業務発注に係る入札等に参加しなかった場合であっても、存続するものとします。

第５条（協議）
本誓約書に定めのない事項及び解釈に疑問のある事項に関しては、当社（私）は蒲郡市と誠意をもって協議のうえ円満に解決を図るものとします。
以　上
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